
 

 :פיתרון

𝟏 הפונקציהכי , בוודאי שמתכנס
�𝒙𝟔

 (P=3 > 1)  𝟏לאינטגרנד " גג"מהווה
�𝒙𝟔+𝟏

 . 

𝟏 חוםתב "גג"הנחשב את האינטגרל של  ≤ 𝒙 <  :זה תחוםעבור  ונקבל שטח מוגזם )סביר "גג"מתפקד כ שהואהיכן ( ∞
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𝟎  תחוםעבור ה ≤ 𝒙 ≤ 𝟏" גג"ה(אחר " גג" לבחור יש  𝟏
�𝒙𝟔

𝒚  -  )לגמרי מוגזם כאן  =  .)קל להבין מדועמהציור (כאן מתאים  𝟏

𝒚" גג"האינטגרל של ה = 𝟎 תחוםב 𝟏 ≤ 𝒙 ≤  .1: הירוק) ריבועתכלס (שווה לשטח המלבן  𝟏

𝟏 : שטח מוגזם כולל ונקבל, שקיבלנונחבר את שני השטחים המוגזמים 
𝟐

+ 𝟏 = 𝟏.  .אם כך נכונה C תשובה .  𝟓

 

 
 


